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A Pest Vármegyei Kormányhivatal, Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztálya PE/KTHF/04370-12/2025. számon kelt végzésében 

kiegészítő iratok benyújtására szólította fel a Hatás-Kör 2000 Kft.-t a Csobánka I.-dolomit 

védnevű bányatelekre vonatkozó hatásvizsgálati eljárás keretében. Jelen dokumentáció 

keretében nyújtjuk be a szükséges iratokat és válaszainkat. 

 

1. „Szükséges a környezeti hatásvizsgálati dokumentáció: 7.6 Élővilág fejezetének teljes 

átdolgozása, aktualizálása: Szükségesnek tartja a Természetvédelmi Hatóság az 

érintett bányatelek és hatásterületének vegetációs időben (adott év májustól 

szeptember végéig tartó időszakában), legalább három alkalommal megismételt 

helyszíni bejárást követően egy tényleges részletes botanikai és zoológiai 

állapotfelmérést végezni, részletesebb vizsgálva a területen található növényfajokat, 

madárfajokat és gerincteleneket. A felmérés módszertanának leírását is szükséges 

meghatározni, bemutatni” 

2. Kérem a környezeti hatásvizsgálati dokumentáció: 7.8 Tájjal foglalkozó fejezet teljes 

átdolgozását, pontosítását, aktualizálását, különös tekintettel az országos védettségű 

védett természeti területnek minősülő Duna-Ipoly Nemzeti Park érintett területének 

tájvédelmi funkciójának elemzését, részletesen tárgyalva a tájkép értékeire, védendő 

tájkarakterére, tájkép, tájhasználat, tájszerkezet, tájjelleg megváltozása tekintetében 

várható hatásoka 

3. Kérem a környezeti hatásvizsgálati dokumentáció: 8. Melléklet Natura hatásbecslés 

fejezetének újbóli  átdolgozását, aktualizálását, különös tekintettel a bányafal tetején 

található Natura 2000 jelölő élőhelyre várható kedvezőtlen hatások értékelésével. 

Szükséges a 4.4.2., 4.3., 5.2., pontok, valamint a 6.2., pontok újbóli átdolgozására.” 

A fenti 3 pontra vonatkozóan mellékelten csatoljuk a Csobánka I. dolomit bányabezárása 

élővilág-védelmi és tájvédelmi vizsgálatát. 

 

4. „Kérem ismertetni. hogy a jelenség tervezett tájrendezési végcél eléréséhez szükséges 

„teljes” feltöltéssel járó tevékenységet milyen engedélyek alapján kívánják végezni.” 

A tájrendezés célja az eredeti morfológia visszaállítása a bányagödör inert anyaggal történő 

feltöltésével, majd annak termőréteggel és növényekkel történő eltakarásával. 

A Szűcs-Fuvar Bt. PE-06/KTF/02066-7/2020 számú hulladékgazdálkodási engedéllyel 

rendelkezett, mely a hatásvizsgálati dokumentáció beadásakor még érvényes volt, azonban 
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időközben lejárt. A Szűcs-Fuvar Bt. ezen nem veszélyes hulladékok országos és telephelyi 

gyűjtésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyt újra megkéri, annak 

érdekében, hogy ezt a tevékenységet tovább végezhesse. 

Továbbra is szeretnénk hangsúlyozni, hogy a bánya területére csak, hulladéknak nem minősülő, 

inert anyag kerülne beszállításra. Ez azt jelenti, hogy a keletkezés helyén, vagy a Szűcs-Fuvar 

Bt. telephelyén elvégzi az R12-es kódú tevékenységet, a törő-osztályozóból kikerülő, illetve a 

fizikai kezelést nem igénylő, vizsgálatokkal igazoltan szennyeződésmentes, hasznosítható 

hulladékokat minősítik, majd a hulladékstátusz megszűntetését követően szállítják be a bánya 

területére és használják fel a rekultivációhoz. Mindezen tevékenységet a fenti engedély végezné 

a vállalkozó, azonban nem a bánya területén. 

 

 

 

Miskolc, 2025. szeptember 30. 
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